前仓镇党委书记朱正伟谈新年新思路 发力新 三板 建设美丽 南大门



记者 吕高攀

本报讯 大陈美丽生态旅游经 济圈 效应日益显现 国家地理标志 提升舜耕风情小镇品味 ,特色文教产 业凝聚发展新能量 小城镇环境综合 整治样板工程稳步推进 济 正在前仓镇生根发芽 ,结出一个 个丰硕的果实。

今年,前仓镇立足重点项目、中 心工作 ,打好创新党组织设置方式、 拓展党员作用发挥途径等一系列 组 合拳 ,凝心聚力打造浙江旅游风情 小镇,攻坚克难开展小城镇综合整 治,通过 拉升长板 补齐短板 做 实底板 ,全力推进市镇各项重点工

记者:前仓镇特色明显,现代农 业、工业、服务业发展欣欣向荣 如何 进一步发挥优势提升发展层次?

朱正伟:聚焦优势产业,推动转 型升级 进一步 拉升长板 做大做强 全域旅游、特色文教产业和高效农业。

通过美丽乡村、美丽连接线、特 色小镇,点、线、面集合架构旅游空 间,形成舜耕小镇、温泉小镇、盘龙谷 坡地小镇为主题的特色旅游框架 "加

快推进全域布局、全景打造、全业融 合、全民共享,做大做强全域旅游,争 创省全域旅游示范镇。

不断践行 两山 理论 ,优化旅游 发展环境,提升公共服务体系,创新 旅游管理体制机制,全面推进一二三 产融合、打造舜芋、舜提、巧时肉鸽、 菇尔康等一批特色生态农产品。

在业态模式探索、整体布局规 划、市场品牌推广、节展活动策划、特 色街区打造等方面再谋划 ,通过招商 引资和项目建设 ,打造具有独特地 标、人文情怀的中国文创小镇。

记者:作为永康 南大门 ,前仓 镇区位优势大 ,怎么才能充分发挥特 长增添发展后劲?

朱正伟:依托重点工程,汇聚资 源能量 ,进一步 补齐短板 ,强化工 业经济发展潜力。

我镇将以中国五金物流港建设 为契机,按照 政府引导、市场主导、 产业先导、产城一体、融合发展 的原 则 ,统筹规划、分步实施、稳步推进 , 通过征地拆迁、规划审批、配套设施 建设、产业支持、公共交通等政策和 项目的落实,优化功能布局,形成功 能互补、产业联动、效益叠加的良好

加快推动小微企业园建设 ,孵化 与前仓特色文教产业相关的研发、技 术、设计、物流等配套行业 引进优质 文创企业 培育精品文创街区。

记者:基层建设一直是前仓推动 的 重头戏 ,今年,前仓将聚焦何处?

朱正伟:聚焦民生事业,提速重 点工程 ,进一步 做实底板 ,优化全 镇范围内基础建设的基石。

我镇行政村规模调整工作平稳 有序,下一步,针对调整后新村实现 并建制、并 三资、并人心,促发展、 促民生、促振兴 三并三促 的既定 目标,开展新村各项工作,仔细调研、 探索创新党的建设、集体经济发展。

围绕发展抓党建,抓好党建促 发展 ,继续深化 整乡推进、整镇提 升 纵深推进全面从严治党 通过在 新村运行中建立新机制 推进村级工 作规范化制度化建设 ,主动探索 党 建+基层治理 新模式 ,有针对性地 提出产业型、功能型党小组设置和运 转工作意见、村干部专职化管理办 法、深化完善党员联系服务群众和村 干部坐岗值班等制度,推动村级班子 更好地服务群众等。

以中国五金物流港、集镇道路联 通工程为契机,着眼突破发展瓶颈, 以 宜居、宜业、宜游、宜商 为目标, 聚焦城市风貌、绿化提升、外立面改 造、环境卫生、道路交通、店招、城市 标识标牌系统等,针对细节完善、长 效管理方面再下苦功,力争打造小城 镇环境综合整治省级样板镇。

进后吴 ,一方面给了本地老百姓上台

展示才艺的好机会 展现了本地 草

根演员 的精神面貌 ;另一方面 ,也是

响应省委宣传部 千镇万村种文化

活动的号召 ,通过种文化 ,送文化 ,激

发老百姓的文化创造力 从而进一步

繁荣基层文化。同时,通过演出、摆

容 ,打通社会化普法宣传的 最后一

我市常态化 监管五金涂装 行业废气整治

本报讯 近年来,我市空气质量 不断改善,企业的环保意识也越来越 强,这与市委、市政府高度重视环境 治理工作密不可分。

随着去年我市五金涂装行业全 面整治完成 ,今年起 ,我市每月又定

近千万元完善环保设备的同时 ,还加 强了对企业员工环保理念的培训,企 业也真正实现了被 要求环保 转变 为 我要环保 厂区内的工作环境也





扫一扫

近日 ,记者跟随金华生态环境局 永康分局执法人员来到浙江安胜科 技股份有限公司厂区内,以最直观的 视角了解企业环保情况。

期开展了五金涂装行业废气整治长 效常态监管督查工作。企业配套的 废气治理设施是否正常运行?装间、 晾干间是否密闭?废气收集管路有 无标志?危废暂存间上锁是否到位, 标识标牌符不符合要求?等等这些 内容 都成为执法人员的检查重点。

据悉 ,近年来 ,安胜科技投入了 越来越美。

看视频

记者 王靖宁 徐灿灿

12日,经济开发区九鼎路 永康市众成仁和有限公司、永康 市摩石商贸有限公司、永康市韵 翼齿轮厂未按时报送流动人口 信息被警方各处以100元罚款。

13日,经济开发区苏溪村 西宅佑意工贸公司未按时报送 流动人口信息被警方处以100 元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示:根据《浙江省流动人口 居住登记条例》,用人单位在录 用或解聘流动人口员工时 ,应该 在三天之内报送流动人口录用 或离职的信息。



展现精神面貌 繁荣基层文化

社会化普法宣传走进后吴村

记者 徐赛瑾

本报讯 25日下午,伴随着 流 动大舞台,有梦你就来 的口号声和 欢呼声,浙江电视台《流动大舞台》 栏目走进前仓镇后吴村,浙江省司 法厅普法依法治理处副处长吴旭 东、金华市司法局副局长胡海峰等 领导与我市群众一起享受这场丰富 的 文化盛宴 。

整场演出精彩纷呈 ,掌声不断。 演出在《百鼓齐鸣》中拉开序幕 ,热闹 的鼓声瞬间把观众拉入了热闹的氛围 之中 :男声独唱《后吴之歌》 ,让观众们 领略了 历山苍苍 龙岗呈祥 的大美 后吴之景;小组唱《我和我的祖国》更 是点燃了现场的热情 将气氛推向高 潮 ;非物质文化遗产《十八蝴蝶》让观 众大饱眼福。

我搭台,你唱戏,明星就是你自 己!舞台上,本土 草根演员们 表演 的鼓词、小品、情景剧等14个节目轮 番上演 ,凸显了永康小城市浓郁的文

市司法局普法办相关负责人表

放宣传展板、发放宣传资料、开展法 律咨询和穿插知识问答等百姓喜闻 乐见的形式 ,向群众普及宪法知识和 无证明城市改革、扫黑除恶等法治内

示,这次浙江电视台《流动大舞台》走

未经审批在公路上埋设管道 危险!

交通部门及时处置一起危害公路安全违法行为

记者 章芳敏 通讯员 林加强 倪银刁

本报讯 近日 ,市公路段路政大队 执法人员处置一起未经审批私自在公 路上埋设管道的违法施工行为,已对 吊架在桥梁上的自来水管道拆除,并 制止路面挖掘施工行为。

农村自来水管道改造是一项民生 工程。然而,在我市县道永方线西城 街道上宅口村路段 某管道工程队在 事先未报经公路管理机构批准的情况 下,在公路与公路桥上挖凿、钻洞,埋 设自来水管道。

据了解,该违法行为是在日前路政 执法人员例行巡查时当场查获的。在 现场 经路政执法人员勘查后 发现该 路段已被挖掘的公路长达1300米 并



凿挖成宽0.8米 深0.8米的坑道。

为保障公路与桥梁的安全与畅 通 ,路政执法人员在对该违法行为进 行制止的同时 ,并向该施工部门发出 了《告知函》责令其进行整改。

据悉 这种擅自凿挖 随意损坏公 路的违法行为 ,是《公路法》中明文禁 止的。《公路法》第七十六条规定:由 交通主管部门责令停止违法行为 ,可 以处三万元以下的罚款。